



Коллекция «Батик»

*Продолжение.**Начало на стр. 4*

И надо сказать, что это не единственная семейная пара, чья любовь зародилась в студенческом объединении. Как известно, общие интересы со временем перерастают в общность душ.

СЧАСТЛИВАЯ ВСТРЕЧА

Счастливой – иначе и не скажешь – для творческого объединения оказалась встреча и знакомство с известным архангельским

дизайнером-модельером Любовью Доленко. С её приходом в Театр моды студенты узнали, что платья на корсетах сохранились не только в музеях и старых фильмах. Оказывается, есть в Архангельске модельер, который их создаёт и шьёт. Благодаря созданным Любовью Доленко моделям среди демонстрируемых в театре коллекций появились шикарные вечерние платья! Несомненно, это был новый взлёт в жизни коллектива.

Когда под энергичную или плавную музыку одна за другой на сцену выходят девушки в неповторимых нарядах, зал замирает от восхищения. Платья на корсете сидят идеально, они подчёркивают фигуру, создают особую стать, девушки в них великолепны. В коллекциях Любови Доленко нет ни одного платья-близнеца, каждое из них – настояще произведение искусства. Модельер считает, что вечернее платье – это интрига и тайна, и в этом мы убеждаемся, рассматривая ставшую классикой коллекцию «Вечерняя элегия» или окунаясь в лето вместе с нестареющей коллекцией «Горошек».

В СТРЕМЛЕНИИ К СОВЕРШЕНСТВУ

Театр моды открывает дорогу настоящей женственности. Здесь девушек учат красиво двигаться и уверенно чувствовать себя на сцене. Участие в театре даёт возможность девушкам побывать в других городах, в филиалах института.

И совершенно не случайно, что те, кто участвует и побеждает в традиционном ву-

зовском конкурсе «Мистер и Мисс МИУ», как правило, являются участниками Театра моды. За последние три года первого места удостоены Ксения Попова (2010), Татьяна Андреева (2011), Ксения Амосова (2012). Татьяна Андреева нынешним летом завоевала титул «Мисс Архангельск – 2012», а в ноябре приняла участие в XVII Национальном фестивале красоты «Краса России – 2012», где удостоилась войти в первую десятку лучших красавиц страны.

В Театре моды сменилось уже несколько составов, но неизменным всегда остаётся стиль, в котором безраздельно властвует элегантность, блеск, красота.

Театр моды МИУ – дипломант III Международного фестиваля студентов Северных стран, победитель и призёр областных и городских студенческих фестивалей и конкурсов. Это визитная карточка Института управления, воплощение праздника, хорошего настроения, красоты, а она, как известно, является международным языком, которому не нужен переводчик.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В Г. МИРНОМ

Экскурсия в музей космодрома Плесецк

Все, кто хоть однажды побывал в г. Мирном, стараются посетить уникальный музей 1-го Государственного испытательного космодрома Министерства обороны Российской Федерации, который открылся в 1980 году в гарнизонном Доме офицеров. В октябре 2012 года с экспонатами музея ознакомились преподаватели НОУ ВПО «Институт управления», прибывшие в представительство вуза с целью проведения консультаций для студентов, проживающих в г. Мирном и Плесецком районе.

Сегодня в фондах музея хранится свыше 600 экспонатов. Среди них – модели ракет и космических аппаратов, личные вещи ветеранов воинских частей, подарки гостей музея. На плазменной панели демонстрируются фильмы об истории и сегодняшнем дне 1-го ГИК МО РФ. Рассказ экскурсовода В. А. Самосвата об истории города и космодрома Плесецк не оставляет равнодушным ни одного посетителя, а посещает музей более тысячи человек в год. Свои отзывы о нем оставили почетные гости, среди них – летчики-космонавты В. В. Коваленок, А. С. Иванченков, Т. А. Мусабаев... У всех побывавших в музее, есть возможность убедиться в том, как бережно хранит свою славную историю северный космодром.

О. В. БОРОВИКОВА,

к. экон. н., руководитель представительства



Преподаватели Института управления:
профессор кафедры В. Д. Козловский и зав. кафедрой
гражданского права Н. Я. Фалилеев
на экскурсии

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА

МАЛЕНЬКИЙ МИР БОЛЬШИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Мне повезло, что два с половиной года назад я поступила в МИУ. Наш вуз небольшой, но от этого мы только выигрываем. В первый же год обучения ты становишься частью одной большой дружной семьи, которая всегда поможет и поддержит. Для студентов это маленький мир больших возможностей. В институте не только приветствуются занятия научной деятельностью – студентам дают все возможности, в том числе и финансовые, чтобы участвовать в различных межрегиональных и международных конференциях, форумах, олимпиадах и т. д.

В мае 2012 года мы, Александр Шпынов, Анастасия Федоряк и Евгений Коломинов (научный руководитель – Ольга Юрьевна Пшенко), принимали участие в международной олимпиаде по экономике в г. Витебске (Республика Беларусь) и заняли призовое третье место. Это был очень интересный и полезный опыт.

НАШИ ПОБЕДЫ В МОСКВЕ

А совсем недавно, с 28 по 30 ноября 2012 года, студенты нашего вуза участвовали во Всероссийском молодёжном конкурсе научно-исследовательских и творческих работ по проблемам культурного наследия, экологии и безопасности жизнедеятельности «ЮНЭКО-2012» (01.09 – 05.11.2012 – заочный тур). По его итогам нас – Анастасию Федоряк и Александра Шпынова – пригласили к участию в X Всероссийском молодёжном форуме (в секции «Экономика и промышленность»), организованном Государственной думой РФ и Национальной системой развития научной, творческой и инновационной деятельности молодёжи России «Интеграция».

Сначала требовалось разработать, написать и правильно оформить научную работу, отправив ее по электронной почте на заочный тур. Тех участников, чьи работы заинтересовали членов экспертного совета, вместе с их научными руководителями пригласили представить и защитить свои труды на очном туре, который проходил в д/о Управления делами президента Российской Федерации «Непечино» (Московская область).

28 ноября мы выехали из Москвы автоколонной с сопровождением от Красной площади, с Васильевского



Слева направо: Анастасия Федоряк, О. Ю. Пшенко, к. и. с. доцент факультета Современной гуманитарной академии (г. Москва) П. П. Васюков, Александр Шпынов

спуска. Всех разместили по корпусам на закрытой территории дома отдыха. Затем было открытие форума, ужин и творческая программа. 29 ноября состоялось обсуждение и защита конкурсных работ по секциям, 30-го – подведение итогов, торжественное награждение и закрытие форума.

Я заняла I место в секции «Экономика и промышленность», а мой одногруппник Александр Шпынов – II место. Мы получили дипломы заочного и очного туров конкурса, нам вручили сборник тезисов работ участников X Всероссийского молодёжного форума, куда вошли наши работы: А. К. Федоряк «Активные операции ОАО «Сбербанк России», А. А. Шпынов «Совершенствование доли поступлений налогов в доходную часть местных бюджетов» (научный руководитель О. Ю. Пшенко).

Мы собирались домой в отличном настроении: радовали результаты, которых удалось достичь. Участие в таких мероприятиях даёт хорошую практику, опыт, новые полезные и приятные знакомства. Ребята, которые участвовали в форуме, приехали из самых разных городов нашей страны: Перми, Калининграда, Орла, Санкт-Петербурга, Москвы, Челябинска, Рязани, республик Калмыкия, Карелия, Тыва, Мордовия и других. Было очень интересно и познавательно. Мы подружились со студентами из других вузов и регионов. Очень надеюсь, что наше общение продолжится, ведь большие расстояния не

проблема в наш век информационных технологий.

Мы искренне благодарны руководству вуза за поддержку в реализации наших научных начинаний.

ОТ АРХАНГЕЛЬСКА ДО УКРАИНЫ

Ещё несколько слов хочется сказать о нашем институте. Учиться здесь очень интересно и весело, преподаватели и деканы факультетов – замечательные люди, они всегда идут нам навстречу. У многих студентов, обучающихся на дневном отделении, получается совмещать работу с учёбой.

Я часто слышу от своих друзей, которые учатся в других вузах – в Харькове, городе студентов, в Санкт-Петербурге – как трудно, тяжело учиться. Поверьте, и мне есть с чем сравнивать, так как параллельно я (гражданка Украины) обучаюсь заочно в Украинской государственной академии железнодорожного транспорта (г. Харьков). Могу сказать одно: в Институте управления можно получить те же знания и при этом сохранить все свои нервные клетки. Каждый год в нашем вузе проходит масса мероприятий: концерты, показы мод, турслёты и дни здоровья, в которых принимают участие почти все студенты, и им это нравится! В общем, если хотите с пользой провести пять лет, приходите учиться в МИУ.

Анастасия ФЕДОРЯК,
студентка 3 курса, гр. 31-Ф